

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE**  
**ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG**

Ikt.szám: 3339-20/2017.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
**az Esélyteremtési Bizottság**  
**2017. november 20-án megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emelet 2. sz. helyiségében

**Az ülés időtartama:** 8.30 órától 9.15 óráig

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerint.

Engert Jakabné: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Az ülést 8.30 órakor megnyitja.

Napirend módosító javaslatot tesz. Javasolja a 2. napirendet tárgyalni elsőként.  
Meggérdezi a bizottság tagjait, van-e más javaslat az ülés napirendjére vonatkozóan?

Megállapítja, hogy más módosító javaslat nem hangzott el.

Meggérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a módosított napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** mellett az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

**91/2017.(XI.20.) EtB. sz. határozat**

**Az ülés napirendje**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. Döntés az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága intézményvezetői feladatainak ellátásáról**  
Előterjesztő: Mák Kornél alpolgármester
- 2. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és térítési díjairól, a gyermekétkeztetés térítési díjairól, valamint a helyi szociálpolitikai kerekasztalról szóló 3/2017. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

**Értesítendő:**

- Bizottság tagjai
- Irattár

## 1. NAPIREND

### **Döntés az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága intézményvezetői feladatainak ellátásáról**

Engert Jakabné: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jelzi, a megadott határidőn belül Dr. Pataki Mariann nyújtott be pályázatot. Az előzetesen véleményező szakértői bizottság a pályázót meghallgatta és a feladatra mind szakmailag, mind emberileg alkalmasnak találta. A szakértői testület javasolja a közgyűlés számára Dr. Pataki Mariann az Egészségügyi és Szociális Intézmények intézményvezetőjének történő kinevezését. Ezt követően felkéri a pályázót, hogy a pályázatában leírtakat röviden foglalja össze, továbbá amennyiben szeretne kiegészítést tenni, az tegye meg.

Dr. Pataki Mariann: Elmondja, általános orvosként végzett az egyetemen, majd a kecskeméti kórház gyermekosztályán dolgozott és szerzett gyermekorvos szakvizsgát. Ezt követően nemzetközi marketingből diplomázott és gyógyszer cégnél kezdett el dolgozni különböző termékeknek és terápiás területeknek a szakmai tanácsadója volt és az jelen pillanatban is. A pályázattal kapcsolatban ismerteti, 2 fő területe van a vezetendő területeknek, egy egészségügyi és egy szociális. Az egészségügyi részhez, az alapellátáshoz a gyermek háziorvosi terület és a védőnők tartoznak. Ez a terület az alapképzettségéhez nagyon közel áll. Pályázatában azt szerette volna elsősorban kiemelni, hogy nagyon sok olyan lehetőség, projekt van, illetve indult el a városban, amelyeknek a fő feladata a prevenció, az egészségnevelés, a gyermekeknek és a családoknak ilyen irányú támogatása lenne. Egy nagyon jól felépített rendszer működik a városban, amelyre úgy gondolja, hogy nagyon jól lehet építkezni. Ugyanez vonatkozik a szociális területekre is. Mind a gyermek- és családvédelem, mind a fogyatékkal élők és az idősgondozás területén nagyon szép eredmények vannak, illetve olyan fejlesztések indultak el, mint például egy járási ellátást biztosító új családnevelési központnak az elindítása, létrehozása. A fogyatékkal élők és autisták intézetének létrehozása is komoly kihívást jelent. Ez az alapvégzettségét tekintve is egy a szívéhez nagyon közelálló feladat. Pályázatában azt szerette volna megfogalmazni, hogy melyek azok a fő irányok, amelyeket szeretne folytatni, illetve a jelenleg meglévő rendszerre alapozva fel szeretne építeni.

Engert Jakabné A doktornőt pályakezdő korától ismeri. Elmondható, hogy mind szakmailag, mind emberileg nagyon szép ívet futott be ezen a pályán. Jelenlegi munkakörében is jól tudta bizonyítani irányítói és koordinátori képességét, rátermettségét. Mind az alapellátási, mind a szociális területen jól látja, hol vannak azok a kitörési pontok és lehetőségek, ahol a jelenlegi jól működő rendszert tovább lehet fejleszteni. Megköszöni a pályázónak, hogy beadta a pályázatát.

Engert Jakabné: Megkérdezi az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat?

Mák Kornél: Elolvassa a pályázatot úgy ítéli meg, hogy minden tekintetben, a különböző ágazati szempontokat is figyelembe véve, egy rendkívül korrekt és támogatandó szakmai programot nyújtott be a pályázó.

Engert Jakabné Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni az anyagot?

Csonka Imre: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Engert Jakabné: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Dr. Kellermann Péter: Csak üdvözölni tudja, hogy igazgatóváltáskor az önkormányzat felismerte, hogy egy megyei jogú város egészségügyi és szociális ellátásában a béreket rendezni kell. Jelenlegi igazgatóként 50 éves munkaviszony, több mint 20 éves vezetői gyakorlat, 3 diploma és címzetes tanári kinevezés mellett 680 ezer Ft/hó bruttó bérrel megy nyugdíjba. Ha megnézzük a többi vezető bérét, akkor óriási különbség van a most kinevezendő vezető fizetése és a jelenlegi igazgatók fizetése között. Ez a jövőben várhatóan nagy feszültséget fog indukálni. A fizetésük végzettség, a munkában eltöltött idő, a diplomák száma, a vezetésben eltöltött idő alapján, eddig paritásban volt a főigazgató fizetésével. Ez az olló most jelentősen megnyílt. Az ápolási igazgató több diplomával, több éves vezetői gyakorlattal bruttó 370 ezer Ft-ot, a szociális igazgató 6 diplomával, több évtizedes vezetői gyakorlattal bruttó 534 ezer Ft-ot, a gazdasági igazgató pedig bruttó 524 ezer Ft-ot keres havonta. Feltételezi, hogy az év végi hajrában csak egy apró figyelmetlenség, hogy az igazgatók bérét automatikusan nem rendezték a leendő főigazgató fizetéséhez. Kéri és elvárja, hogy ezt tegyék meg.

Szemereyné Pataki Klaudia: Főigazgató úr fizetésével kapcsolatban kiegészítésként meg kell említeni, hogy a vezetői feladatait 6 órában látta el és fizetése ennek megfelelően részarányosan került megállapításra. Az új főigazgató 8 órás bérét pedig ehhez igazítva időarányosan állították be, s ennek megfelelően semmilyen ellentmondást nem vél felfedezni a rendszerben. Az kétségtelen, hogy a többi vezető bérét meg kell vizsgálni annak érdekében, hogy ne legyen bérfeszültség a rendszerben. Köszöni a jelzést, meg fogják nézni. Fokozatosan át fogják tekinteni az összes vezető bérét és nem csak az alapellátásban, hanem a gazdasági társaságokban és az egyéb intézményekben is. Ha jól emlékszik, épp a múlt héten engedélyezte a bérmaradvány kiosztását az Igazgatóság részére is, és ez minden évben így történik. Év végén a bérmaradvány felosztásra kerül az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának munkatársai között. Nem érez olyan nagy bérfeszültséget, de ha van, akkor természetes rendezni fogják.

Dr. Kellermann Péter: A saját bérét nem kifogásolta, csak jelezte, hogy milyen végzettség és gyakorlat mellett mennyi. Ő csupán az igazgatók bérezésével kapcsolatban kívánt jelzéssel élni. Azt szeretné és azt kérte, hogy a többi igazgató bérét is rendezzék, de ne a bérmaradvány és egyéb majdani ígérek szerint, hanem tessék megadni azt a bért, ami ezek szerint nekik is jár. Úgy gondolja, hogy egy ilyen jól prosperáló önkormányzat esetében ez nem lehet gazdasági kérdés.

Szemereyné Pataki Klaudia: Rendezni fogják.

Engert Jakabné: Ha jól értelmezi, ez az arány állt fenn eddig is, tehát korábban is lehetett volna javaslatot tenni ennek a rendezésére.

Dr. Kellermann Péter: Majdnem minden évben tett erre javaslatot, azonban választ sem kapott rá.

Mák Kornél: Azok az összegek, amelyek az előterjesztésben láthatóak, azok a törvényi szabályozónak megfelelő alapszint és a pótlékokat jelentik. Hangsúlyozza, az előterjesztés csupán a törvény által meghatározott összegeket tartalmazza.

Radics Tivadar: Akkor annak, amit főigazgató úr kifogásolt, csupán ez az oka?

Mák Kornél: Igen. Amikor meglesz a döntés és kialakul a jogviszony, akkor a munkáltatónak, jelen esetben polgármester asszonynak megvan a lehetősége arra, hogy valamilyen szintű korrekciót hajtson végre, ahogy azt főigazgató úr is kérte. Ez az előterjesztés ezekkel az összegekkel kell, hogy végigfusson, majd a bérkorrekció, egy következő lépés lesz. Ez egyébként minden területen így szokott történni.

Szemereyné Pataki Klaudia: Az elmúlt héten voltak az egyenkénti intézményi egyeztetések és a jövő héten fogják lezárni a végső költségvetési számaikat az egyes intézményeknek. Ebben a tárgyalási szakaszban tudják majd a béreket is rendezni. Hangsúlyozza, az előterjesztésben a vezető bére annak megfelelően van beállítva, miszerint az új igazgató a jelenlegi 6 óra helyett 8 órában fogja ellátni a feladatát.

Engert Jakabné Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

### **92/2017.(XI.20.) EtB. sz. határozat**

#### **Döntés az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága intézményvezetői feladatainak ellátásáról**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 12.848-22/2017. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**

#### **Értesítendő:**

- Bizottság tagjai
- Mák Kornél alpolgármester
- Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
- Irattár

## **2. NAPIREND**

**A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és térítési díjairól, a gyermekétkeztetés térítési díjairól, valamint a helyi szociálpolitikai kerekasztalról szóló 3/2017. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítása**

Engert Jakabné: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy a két nagy szolgáltató, a Hungast Vital Kft. és az Első Kecskeméti Közétkeztetési Konzorcium azzal a kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy a KSH által közzétett hivatalos inflációs rátával megegyező mértékben emelkedjenek a szerződéses áraik. Az előterjesztés mellékletében feltüntetett számadatok alapján 6.5%-os mértékű emelkedésre kerülne sor. Az intézményi térítési díjak egyébként 2013. évben változtak utoljára, azóta nem volt emelés. Az önkormányzat vállalta az ingyenes gyermekétkeztetés kiegészítését is. A 6.5 %-os emelés indokolt, s remélhetőleg az áremeléssel együtt nemcsak az étkeztetés minősége javul, hanem a dolgozók bérét is a minimálbérhez tudják majd

igazítani.

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e kiegészíteni a leírtakat?

Varga Miklós: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Engert Jakabné: Megkérdezi az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat?

Szemereyné Pataki Klaudia: Nincs szóbeli kiegészítése, viszont tájékoztatást szeretne kérni főigazgató úrtól azzal kapcsolatban, miszerint az ATV-ben megjelent, hogy a hetényegyházi háziorvosnak ki kellett hívnia az ÁNTSZ-t, mert az általános iskolában 80 gyerek megbetegedett.

Dr. Kellermann Péter: Ezzel kapcsolatban az intézmény ma 8 óráig semmilyen jelzést nem kapott, az ATV híradót pedig nem nézi.

Szemereyné Pataki Klaudia: Ő is csak azt követően szerzett erről tudomást, hogy többen felhívták és felkérték, hogy nyilatkozzon az ügyel kapcsolatban, viszont tekintettel arra, hogy az ügyben semmilyen információja nincs, nem tud nyilatkozni.

Dr. Kellermann Péter: Sem a háziorvostól, sem az ÁNTSZ-től nem érkezett jelzés.

Szemereyné Pataki Klaudia: Felkéri főigazgató urat, annak érdekében, hogy a szülőket és a közvéleményt tájékoztatni tudják, tájékozzon arról, pontosan mi történt.

Dr. Kellermann Péter: Influenzajárvány biztos nincs, vélhetőleg kisebb ételmérgezés lehetett, de ha sem az ÁNTSZ, sem a háziorvos nem tájékoztatja, akkor sajnos nem tudja megmondani, hogy mi történt a háziorvosi körzetben.

Szemereyné Pataki Klaudia: Éppen az a probléma, hogy a praxis nem adott tájékoztatást.

Dr. Kellermann Péter: A praxisok önálló identitással rendelkeznek, ennek ellenére azért természetesen szólniuk kellett volna.

Engert Jakabné: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Molnár Pál: Mint a körzet önkormányzati képviselője szeretné kérni, hogy főorvos úr kérjen hivatalos tájékoztatást az ÁNTSZ-től.

Dr. Kellermann Péter: Meg fogja kérni a szükséges tájékoztatást.

Pászti András: Ilyen esetben nincs egy bevált rendszer a probléma kezelésére, a kommunikáció megfelelő mederben tartására?

Szemereyné Pataki Klaudia: Vélhetően az iskolának van felelős iskolaorvosa is.

Dr. Kellermann Péter: Azt tudni kell, hogy a háziorvosi rendszer teljesen privatizált, semmiféle olyan intézkedés nincs a kezünkben, amivel megmondhatnák, hogy ezt kell tenni. Maximum csak megkérhetik őket és vagy megcsinálják, vagy nem, és többnyire nem. Komoly probléma, hogy a praxisokra semmiféle ráhatásuk nincs, s retorzió sincs a

kezükben. Legfeljebb a sok évtizedes kapcsolatok révén tud elérni bizonyos dolgokat.

Engert Jakabné: Polgármester asszony itt nyilván arra gondolt, hogy egyfajta koordinációs és kommunikációs folyamatnak azért kellene működni, hogy a házi orvos ebben az esetben, ha nem is főorvos úr felé, hanem legalább az önkormányzat felé jelezze a problémát.

Szemereyné Pataki Klaudia: Ilyen esetben a szülők felé feltétlenül szükséges lenne jelezni a problémát, hogy mire kell figyelni, hogy lehet megelőzni, milyen higiéniai szempontok merülnek fel ilyenkor. Ennek a tájékoztatásnak az elmaradását érzékelte a beérkező telefonokból. Úgy tűnt, egyfajta pánik hangulat alakult ki, mert a szülők nem kaptak semmilyen tájékoztatást az ügyel kapcsolatban. Az iskolaorvos ilyen esetben például értesítve van-e?

Dr. Kellermann Péter: Nem, az iskolaorvos csupán szűréseket és oltásokat végez. Ez a házi orvos dolga, aki intézkedett is, hiszen rögtön értesítette az ÁNTSZ-t. Az ÁNTSZ ki fogja vizsgálni az ügyet, de amíg nem tudjuk, hogy mi okozta a problémát, addig jobb, ha senki nem nyilatkozik, mert abból baj is lehet. Az országban ahol étkeztetés van, ilyen szinte naponta előfordul. Várjuk mag az ÁNTSZ vizsgálat eredményét. Lehet, hogy egy helyi járvány, lehet, hogy egy kismértékű ételmérgezés, ennek eldöntése az ÁNTSZ dolga. Nyilván megy a dolog a maga útján, ha tudnak valamit, szólnak. Ételmérgezés esetén minimum egy hét, amikor tudnak valamit mondani, hiszen ilyenkor tenyésztetni kell, táptalajra kell vinni a mintákat. Az a kérése, hogy amíg nincs eredmény, addig senki ne nyilatkozzon, legyünk türelemmel. Amennyiben őt értesítették volna, akkor is csak azt tudná mondani, hogy legyünk türelemmel.

Szemereyné Pataki Klaudia: A szülői oldalon viszont egyfajta pánik hangulat érzékelhető, amit azért kezelni kell.

Molnár Pál: Meg kellene nézni, hogy az ÁNTSZ-nek van-e tájékoztatási kötelezettsége ilyen esetben az illetékes önkormányzat felé. Az emberek nagyon kíváncsiak arra, hogy mi történt valójában, ezért szeretné megerősíteni azt a kérését, hogy ebben az ügyben kérjenek tájékoztatást.

Dr. Kellermann Péter: Meg fogja kérni a tájékoztatást, melyet továbbít majd az önkormányzat felé. A törvény nagyon szigorú, az alól kivétel nincs.

Szemereyné Pataki Klaudia: Viszont már az is egyfajta információ, ha jelezték volna, hogy azonnal kint voltak a helyszínen, minden szerv, akinek ebben feladata van, megtette a szükséges intézkedéseket, megtörtént a mintavétel, elindult a beazonosítás, stb.

Pászti András: Megjegyzi, a hátrányos helyzetű gyerekeknek már a szünetekben is van lehetőségük arra, hogy étkezést igényeljenek. Abban reménykedik, ha ezt az emelést megszavazzák, akkor a minőség is jobb lesz. Ennek reményében jogosnak tartja és támogatja az emelést.

Engert Jakabné: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett a

az alábbi határozatot hozta:

**93/2017.(XI.20.) EtB. sz. határozat**

**A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és térítési díjairól, a gyermekétkeztetés térítési díjairól, valamint a helyi szociálpolitikai kerekasztalról szóló 3/2017. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 25585-4/2017. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**


**Értesítendő:**

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője
- Irattár

Engert Jakabné: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, és az ülést 9.15 órakor bezárja.

  
Engert Jakabné  
elnök



  
Pászti András  
alelnök

